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                                                                                                                         10 Φεβρουαρίου 2017 
Διευθυντές/ντριες  
Δημόσιων, Κοινοτικών και Ιδιωτικών Νηπιαγωγείων 
 

 
Θέμα: Διοργάνωση Ημερίδας Φιλαναγνωσίας για Νηπιαγωγούς  

 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, ο Κυπριακός 
Σύνδεσμος Παιδικού - Νεανικού Βιβλίου, το Πανεπιστήμιο Frederick, το Βιβλιοπωλείο Rivergate και 
ο Σύνδεσμος Ιδιωτικής Προσχολικής Εκπαίδευσης Κύπρου διοργανώνουν Ημερίδα Φιλαναγνωσίας 
για Νηπιαγωγούς με θέμα «Δημιουργική Αξιοποίηση Λογοτεχνικού Βιβλίου στο 
Νηπιαγωγείο», το Σάββατο, 4 Μαρτίου 2017, από τις 8:30 π.μ. μέχρι τις 2:00 μ.μ., στο 
Πανεπιστήμιο Frederick στη Λευκωσία.  
 
Η Ημερίδα εντάσσεται στo πλαίσιo του πρώτου υπό έμφαση στόχου της σχολικής χρονιάς, για 
ανάπτυξη της φιλαναγνωσίας. Περιλαμβάνει εισαγωγική θεωρητική τοποθέτηση και βιωματικά 
εργαστήρια. Στην Ημερίδα θα συμμετάσχουν οι συγγραφείς κ. Λιάνα Δανεζάκη, κ. Βαγγέλης 
Ηλιόπουλος, κ. Μάρω Θεοδωράκη, κ. Μαριλένα Καββαδά, καθώς και η κ. Τασούλα Τσιλιμένη, 
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στο Τμήμα Προσχολικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
Κάθε εκπαιδευτικός θα παρακολουθήσει δύο διαφορετικά εργαστήρια, με δική του/της επιλογή, 
δηλώνοντας την προτίμησή του/της μέσω της πλατφόρμας του Π.Ι. Επισυνάπτονται η αφίσα και το 
πρόγραμμα της Ημερίδας, καθώς και το περιεχόμενο των εργαστηρίων. 
 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας, ώστε όσοι/ες 
επιθυμούν να παρακολουθήσουν την Ημερίδα να δηλώσουν συμμετοχή στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στη διεύθυνση http://www.pi-eggrafes.ac.cy, 
στην κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια», από τις 13 μέχρι τις 27 Φεβρουαρίου 2017. Οι 
εκπαιδευτικοί που εργάζονται σε Κοινοτικά Νηπιαγωγεία θα συμπεριληφθούν στο προσωπικό του 
Δημόσιου Νηπιαγωγείου, με το οποίο συστεγάζονται ή του πλησιέστερου Δημόσιου Νηπιαγωγείου. 
Επομένως, η Διεύθυνση του Δημόσιου Νηπιαγωγείου καλείται να ενημερώσει και τις εκπαιδευτικούς 
των Κοινοτικών Νηπιαγωγείων, για να δηλώσουν συμμετοχή στην επιμόρφωση.  
 
Σημειώνεται ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία Δήλωσης Συμμετοχής. O 
κατάλογος με τα ονόματα των συμμετεχόντων/ουσών θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Π. Ι. την 
1η Μαρτίου 2017.  
  
Για την επιτυχή καταχώριση των ηλεκτρονικών αιτήσεων είναι απαραίτητη η προηγούμενη εγγραφή 
των εκπαιδευτικών που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στα σεμινάρια, στην ηλεκτρονική 
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πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Οδηγίες για τη 
διαδικασία εγγραφής στην ηλεκτρονική πλατφόρμα υπάρχουν στην οικοσελίδα του ιστοχώρου 
(http://www.pi-eggrafes.ac.cy).  

 
Σε όλους τους εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν στην Ημερίδα θα δοθεί πιστοποιητικό 
παρακολούθησης.  
 
 
 
 
 

                                                                           Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου                                       
                                                                          Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

       για Γενική Διευθύντρια Υ.Π.Π. 
 
 
Κοιν.: Αν. Δ.Δ.Ε. 
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